



您现在的位置：首页 > 新闻中心 > 集团新闻 > 正文

集团新闻

海军第十批护航编队起航

“海口”号导弹驱逐舰、“运城”号导弹护卫舰将与“青海湖”号综合补给舰会合，继续执行护航任务

信息来源：中国船舶报 2011-11-03



11月2日上午10时，随着海军副司令员丁一平下达起航命令，由“海口”号导弹驱逐舰、“运城”号导弹护卫舰组成的海军第十批护航编队从湛江某军港解缆起航，奔赴亚丁湾、索马里海域接替第九批护航编队，并与“青海湖”号综合补给舰会合，继续执行护航任务。

在欢送仪式上，丁一平表示，第十批护航编队的起航，进一步表明了中国履行国际义务，维护海洋战略通道安全的信心与决心。当前，在国际社会和各国海军的共同努力下，海盗活动能力受到了削弱，但是，海盗产生的根源并没有消除，随着亚丁湾海域气象逐渐转好，海盗活动的范围将向大洋延伸，海盗袭船的行动将逐渐增多，海盗作案的手段将更加暴力，护航行动仍将面临严峻的挑战和考验。他要求护航编队官兵进一步加强组织指挥，改进护航方法，提高护航效率，扩大护航合作，加强对商船的安全指导，准时连续、安全高效地完成好护航任务。

中船集团公司副总经理南大庆应邀参加了欢送仪式，其间会见并慰问了护航编队官兵。组成第十批护航编队的“海口”号、“运城”号分别由江南造船（集团）有限责任公司、广州中船黄埔造船有限公司建造。其中，“海口”号曾执行首批护航任务，是一艘性能优异的防空型导弹驱逐舰；“运城”号作为我国新型护卫舰家族中的一员，是首次赴亚丁湾、索马里海域执行护航任务，是我国自行设计、建造的最先进护卫舰。

据悉，自首批海军护航编队于2008年12月26日出航以来，护航行动即将满3年。到目前为止，海军护航编队已为4252艘中外船舶实施了安全护航，成功解救了42艘中外船舶，为保障各国船舶和人员安全作出了重要的贡献。（王进）

相关新闻

中国海军第九批护航编队开赴亚丁湾

2011-07-05

中国海军第三批护航编队顺利返航回国	2011-07-03
海军第八批护航编队开赴亚丁湾	2011-02-22
海军第五批护航编队开赴亚丁湾	2010-03-11
中国海军第三批护航编队载誉而归	2009-12-24
海军第四批护航编队开赴亚丁湾	2009-11-13

[版权与隐私](#) | [常见问题解答](#) | [投诉咨询](#) | [网站地图](#) | [联系我们](#)

中国船舶工业集团公司 版权所有

技术维护:中国船舶工业集团信息科技中心 信息维护:中国船舶报社

沪ICP备05015591号